


Benötigte Werkzeuge 

 

1x Bleistift 

1x Schraubendreher 

1x Bohrmaschine oder Akkuschrauber 

1x Metermaß 

1x Schere 

1x Wasserwaage  

1x Inbusschlüssel (im Paket vorhanden) 

1x Silikonpistole 

1x Gummihammer 

Inhaltsverzeichnis 

 

2x Festelemente     2x Türelemente 

2x Wandprofile      2x Profilblenden 

4x Scharniere      2x Set Handgriffe 

2x 45 Gradstabilisatoren    2x Türzwischendichtung 

1x Set Magnetdichtung     2x Bodendichtungen 

1x Eck-Kappe für Schwallschutz   2x End-Kappe für Schwallschutz 

4x MT4x16 Schrauben     3x MT4x16 Schrauben 

10x MT4x30 Schrauben    13x Betondübel 

1x Duschwanne (Optional)    2x Schwallschutzleiste 

1x Bohrer      1x Inbusdübel 



1. Positionieren Sie die Wandprofile mit einem Abstand von 20mm vom Duschwannen-

rand. Bitte beachten Sie Wandprofilwölbung nach außen. 

2. Bohren Sie die Löcher, spritzen Sie Silikon in die Löcher und bringen ein Streifen Silikon 

auf die Rückseite der Profile an. Nun schieben Sie die Dübel in die Löcher und fixieren 

Sie die Profile mit der Wand. 

3. Achtung die Abstände von 20mm müssen auch eingehalten werden bei einer Montage 

ohne Duschwanne. Beispiel wenn Ihre Dusche 90x90cm ist, muss der Außenmaß der 

Dusche dann 88x88cm sein. 

 



1. Jetzt müssen wir die Wandelemente anbringen. Bitte Prüfen Sie bei dem schmalen 

Wandelement welche Kopf– und welche Bodenseite ist, damit die Tür später richtig 

angebracht wird. 

 

 



1. Montieren Sie die Scharniere an die dazu gehörigen Löcher 

 

 



1. Montieren Sie die Türen  mit den Scharnieren, hier sollten Sie zu zweit arbeiten, dies 

erleichtern in die Montage 

2. Bringen Sie die Magnetdichtung an die Türen an. 

 



1. Richten Sie alle Element miteinander aus, so dass die Magnetdichtungen bündig 

schließen. Optimal stehen Sie dazu im Duschbereich. 

2. Nun bohren Sie mit dem Bohrer vor und fixieren die Element mit den Wandprofilen. 

3. Bringen Sie Blenden an die Wandprofil an. 

4. Bringen Sie die beiden Endkappen mit Silikon an. 

5. Bringen Sie die beiden Schwallschutzleisten mit Silikon an. Eventuell muss die Leiste 

angepasst werden. 

6. Bringen Sie die Eck-Kappe mit Silikon an. 

 

 



1. Montieren Sie beide 45 Gradstabilisatoren. Bohren Sie die Löcher dafür und spritzen 

Sie hier auch Silikon in die Löcher, bevor Sie die Dübel anbringen. Nun fixieren Sie diese 

mit der Wand und Glaselementen. 

2. Bringen Sie die Türzwischendichtung an. 



1. Bringen Sie die Bodendichtung unterhalt der Türen an, diese müssen eventuell ange-

passt werden. 

2. Versiegeln Sie alle Anschlussstellen mit Silikon. (innen und außen) 



Achtung Beide Elemente können sowohl als auch Rechtanschlag oder Linksanschlag montiert 

werden. 




